



**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΡΤΗΣ**

Σπάρτη, 18/10/2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Σωματείο Υπαλλήλων Δήμου Σπάρτης εκφράζει κατηγορηματικά την αντίθεσή του στην εκχώρηση των Υπηρεσιών καθαριότητας, ηλεκτροφωτισμού και πρασίνου σε εργολάβους και ιδιωτικά συμφέροντα όπως προωθείται με νομοσχέδιο το οποίο έχει κατατεθεί στη Βουλή.

Συντασσόμαστε ομόφωνα με τις συνδικαλιστικές παρεμβάσεις που έχουν αποφασιστεί από την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε -Ο.Τ.Α (σχετ. η υπ' αριθ. 557/14-10-2019 Ανακοίνωσή της). Συγκεκριμένα οι δράσεις που έχουν ήδη πραγματοποιηθεί και θα συνεχιστούν έως το τέλος της εβδομάδας είναι:

- **Την Τετάρτη 16/10/2019** πραγματοποιήθηκε έκτακτη γενική συνέλευση των εργαζομένων του Δήμου.
- **Την Πέμπτη 17/10/2019** πραγματοποιήθηκε στάση εργασίας των εργαζομένων από την έναρξη της πρωινής βάρδιας έως τις 11:00 π.μ. και συγκέντρωση των εργαζομένων στο κεντρικό κτίριο του Δημαρχείου. Το μεσημέρι της ίδιας μέρας πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου με τον Δήμαρχο Σπάρτης κ. Πέτρο Δούκα, τους αντιδημάρχους κ. Γ. Δεδεδήμου και κ. Χ. Κανακάκο, τη Γενική Γραμματέα του Δήμου κ. Κ. Σακελλαράκου και τους Ειδικούς συνεργάτες κ. Χ. Μακρή και κ. Ι. Ράλλη. Στη Συνάντηση τονίστηκε από την πλευρά του Δημάρχου ότι είναι υπέρ των εργαζομένων και θα στηρίξει τους δικαστικούς αγώνες των συμβασιούχων και αποφασίστηκε από κοινού ότι θα κατατεθεί ολοκληρωμένη πρόταση από το Σωματείο σχετικά με τα προβλήματα και τις λύσεις που προτείνονται όσον αφορά στον Τομέα της Καθαριότητας ενώ ταυτόχρονα θα γίνει και επικαιροποίηση από τις αρμόδιες υπηρεσίες του κανονισμού καθαριότητας του Δήμου.
- **Το Σάββατο 19 και την Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2019** προκηρύσσεται **ΑΠΟΧΗ** από κάθε υπερωριακή απασχόληση και εργασία
- **Το Σάββατο 19/10/2019** το Σωματείο θα συμμετέχει στο Πανελλαδικό Συλλαλητήριο που θα πραγματοποιηθεί στις 11:00 το πρωί έξω από τα γραφεία της Π.Ο.Ε. -Ο.Τ.Α. και το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου θα συμμετέχει μετά το πέρας του συλλαλητηρίου στη σύσκεψη των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων-Μελών της Π.Ο.Ε-Ο.Τ.Α.

**ΣΤΟΧΟΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α**

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Κωτσονούρης-Κοκκίνης Δημήτρης

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Δρίβα Αναστασία